

时间:11月28日9时到12月1日22时

地点:红博(会展店)、省博物馆地区红博地下广场和凯德广场(学府路店)

紧急提醒 去过这些场所的人员立即报备

为严格落实“外防输入、内防反弹”的防控策略,有效控制和降低疫情传播风险,哈尔滨市疾控中心发出紧急提醒:

一、主动报备行程。请在11月28日9时到12月1日22时去过红博(会展店)、省博物馆地区红博地下广场和凯德广场(学府路店)的人员自觉履行疫情防控义务,第一时间向所在社区(村屯)或工作单位报备,实行严格的居家隔离措施,如未报备造成疫情扩散的,将被追究法律责任。

二、密切关注疫情。如非必要,近期不要前往中高风险地区及疫情发生地区。如确需

前往,请务必做好个人防护,并准确记录好自己的行动轨迹;返哈后,积极配合当地疫情防控部门开展隔离管控、健康监测等管理措施。

三、提高防护意识。养成随身携带口罩、科学规范佩戴口罩、勤洗手、常通风、保持安全社交距离的卫生习惯;不扎堆、不聚会,倡导健康生活方式。

四、尽量减少聚餐。请尽量减少不必要的场内聚会聚餐等聚集性活动,个人家庭聚会聚餐也尽量控制在10人以下,就餐时倡导使用公勺、公筷;避免在密闭或通风条件不良

的场所聚会。

五、做好健康监测。密切关注自己和家人的健康状况,如出现发热、干咳、乏力等可疑症状,及时前往附近的医疗机构发热门诊就诊,就医途中全程佩戴口罩,避免乘坐公共交通工具,并主动告知医生14天内旅居史等。

六、尽早全程接种疫苗。符合接种条件的居民,请尽早主动全程接种新冠病毒疫苗,共筑全民免疫屏障。

哈尔滨市疾病预防控制中心
2021年12月4日

哈市各区县(市)
疾控中心咨询电话

哈尔滨市疾控中心
51012320

道里区疾控中心	51669665
道外区疾控中心	57672096
南岗区疾控中心	86243577
香坊区疾控中心	55694618
平房区疾控中心	86520920
阿城区疾控中心	53722510
松北区疾控中心	88105166
呼兰区疾控中心	57321893
双城区疾控中心	53163181
依兰县疾控中心	57222573
巴彦县疾控中心	57502636
宾县疾控中心	57914255
方正县疾控中心	57112343
木兰县疾控中心	57083497
尚志市疾控中心	53324184
通河县疾控中心	57435030
五常市疾控中心	55802434
延寿县疾控中心	53067333

关于调整南岗区香坊区部分区域风险等级的通告

根据国务院联防联控机制有关规定,经专家咨询组综合评估研判,市指挥部决定,自2021年12月3日24时起,将南岗区农垦小区,香坊区温哥华森林小区二期、公滨路396号院调整为中风险地区。其他地区风险等级不变。

哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部
2021年12月3日

关于调整香坊区部分区域风险等级的通告

根据国务院联防联控机制有关规定,经专家咨询组综合评估研判,市指挥部决定,自2021年12月4日12时起,将香坊区睿城小区B5栋A8栋B1栋B4栋合围区域调整为中风险地区。其他地区风险等级不变。

哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部
2021年12月4日

关于调整南岗区部分区域风险等级的通告

根据国务院联防联控机制有关规定,经专家咨询组综合评估研判,市指挥部决定,自2021年12月4日24时起,将南岗区学府星城小区、果戈里大街58号院、邮政街324号至346号楼栋与邮政街346号至满洲里街59号楼栋半合围区域调整为中风险地区。其他地区风险等级不变。

哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部
2021年12月4日

我们一起守护冰城

直击主城区第二轮全员核酸检测现场

□柏凡露 侯军 孙姬 吕建军 本报记者 杜菲菲 刘姝媛 刘达齐 梁可心/文 本报记者 孙岩 哈报手机记者 王龙 李春生/摄

为进一步及时发现和控制传染源,切实保障人民群众生命安全和身体健康,4日哈尔滨市启动主城区第二轮全员核酸检测。道里、道外、南岗、香坊、平房、松北区等区域内全部人员,均需进行第二轮核酸检测筛查,确保应检尽检、不漏一户、不落一人。

采样肯定需要人手
我报名参与志愿服务

得知要开启新一轮全员核酸检测工作,道外区民强街道辖区的居民志愿者孟学斌再次找到社区“请战”。他说:“核酸采样肯定需要人手,我报名参与志愿服务。我是一名共产党员,也是社区大家庭的一份子,为战疫出力是应该的。”

4日,记者在民强街道文化社区的核酸采样点看到,采样点共设置6个工位,居民有序间隔排队,秩序井然。协助引导老人儿童走绿色通道、维持现场秩序,在人群中,戴着红袖标的孟学斌格外忙碌。现场像孟学斌一样的志愿者还有很多。民强街道文化社区主任王琳玉说:“有很多志愿者、辖区‘三长’都来助力抗疫工作,加之居民的大力支持配合,核酸采样工作在快速地推进中。”

此轮核酸检测,道外区共设置201个采样点位、493个工位,并进一步加大宣传引导力度。

依据大数据
统筹调配资源

为做好此轮核酸检测工作,南岗区根据人员分布、检测量、时间节点等数据,科学安排部署,健全“采、送、检”匹配机制,统筹调配核酸检测资源,建立健全应急响应机制,制定核酸检测力量支援预案,加强人员、设备、物资储备和保障能力,准备更加充分,保障更加有力。

在南岗区松花江社区北秀医院核酸采样点,市民在工作人员的引导下,经过扫码测温等程序,有序排队进行采样。

据了解,南岗区本次全员核酸检测共涉及20个街道(乡镇)超100万群众,全区安排6000余人核酸检测工作队伍,共设置核酸采样场所453个,其中固定居民采样场所387



个,高校核酸采样场所66个,出动常规流动核酸检测车33台。



红蓝黄指示标
规范核酸采样秩序

道里区23个街镇共设置431个核酸采样点位,千余名街道社区镇村、下沉干部、志愿者、医护人员等冲在防疫一线。

记者看到,在新阳路316号核酸采样点设老弱病残孕绿色通道,道里区检察院疫情防控党员先锋岗的志愿者在现场维持秩序。在哈尔滨商业大学体育馆,艺术系学生利用色彩设计心理学,规范核酸采样秩序。“红色指示标是跟我走的意思;如果队伍里的人已经到一定限度的时候,用蓝色标指示,表示不要再放人了;黄色指示标就是让他们保持好间距。”一名大学生手持自制的颜色指示标介绍。截至当日14时,道里区出动样本转运车辆30台,已检测378460人。